



徐张艳在我县宣讲党的二十大精神

以党的二十大精神为引领 全力跑出高质量发展的加速度

本报讯(衢报传媒集团记者 邓亮 记者 吴雅璐 余问清 汪亮亮)11月9日,市委副书记、市长徐张艳来我县宣讲党的二十大精神,开展挂联区块服务发展工作。她强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,必须全面学习、全面把握、全面落实,在实践中感悟真理,在实干中推动发展,全力跑出高质量发展的加速度。市政府秘书长余龙华参加,县委书记夏盛民主持宣讲会。

徐张艳来到易晓食品(衢州)有限公司,仔细询问产品种类、市场销售等情况,鼓励企业聚焦多元化消费需求,加大产品研发和市场营销力度,积极抢占行业发展制高点。在浙江泰恒新能源公司,徐张艳深入车间一

线,认真察看生产工艺流程,并与企业负责人详细交流。她指出,党的二十大报告强调要“促进民营经济发展壮大”,希望企业抢抓机遇、对标先进,持续推进技术创新,不断提升核心竞争力。她还叮嘱相关单位要靠前服务,帮助企业解决发展难题。

在芹阳办事处密赛村,徐张艳看村容村貌、问乡村发展。她说,党的二十大报告对“全面推进乡村振兴”作了系统部署,为推进农业农村现代化指明了方向。要深刻领会“增加农民收入”这个中心任务,持续优化乡村人居环境,协同发展乡村旅游业,做大做强村集体经济,带动更多村民增收致富。

在县行政大院会议室,徐张艳向我县的党员干部宣讲党的二十大精神。她指出,党的二十

大高举旗帜、凝聚力量、团结奋进,为新时代新征程党和国家事业发展指明了前进方向。我们要以强烈的自豪感、方位感和紧迫感,深入贯彻落实党的二十大精神,在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”上作表率。要坚定不移推进绿色发展,做大做强工业经济,做优做特旅游产业,努力把“金名片”打造成“金饭碗”;坚定不移推进新型城镇化建设,主动谋划、大胆探索,加快“人的集聚”,提升公共服务发展水平;坚定不移打造开化铁军,鼓足争先劲头,勇于担当作为,强化“两勤两专”,不断打开各项工作的新局面。

夏盛民、毛献明、余建华、汪黎云、郑胜军等县四套班子领导参加。

省委宣讲团来我县 宣讲党的二十大精神

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 黄杰)11月9日上午,学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团来我县宣讲党的二十大精神。县委书记夏盛民主持报告会。省委宣讲团成员,省社科院党委副书记、院长何显明作宣讲报告。余建华、汪黎云、郑胜军等县四套班子领导出席。

报告会上,何显明对党的二十大精神进行了全面阐释和系统讲解。他强调,要深刻认识党的二十大胜利召开的重大意义、取得的重大成果;深刻把握党的二十大精神主题,坚定奋进新征程、夺取新胜利的信心决心;深刻把握过去5年工作和新时代10年的伟大变革,深刻认识“两个确立”是党在新时代取得的重大的政治成果,是全党全军全国各族人民的高度共识、共同意志;深刻把握开辟马克思主义中国化时代化新境界的重要要求,坚持好运用好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论;深刻把握新时代新征程中国共产党的使命任务,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴;深刻把握新时代新征程党和国家事业的新部署新要求,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章;深刻把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,持之以恒全面从严治党,建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍;深刻把握顽强斗争、团结奋斗的时代要求,以团结奋斗

应对新征程上的风险挑战,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

夏盛民在主持讲话时指出,何显明同志的宣讲报告全面深刻、精彩生动,对党的二十大精神进行了全面系统的解读辅导,对于我们深入学习、全面把握、深刻理解党的二十大精神具有很强的指导意义。全县上下要以此次报告会为契机,深入开展“六学六进六争先”学习实践活动,在全面学习、全面把握、全面落实上精准发力、持续发力,把强大的精神力量转化为澎湃的行动力量,为加快建设现代化国家公园城市,走好中国式现代化县域发展之路,打造“人人有事做,家家有收入”共同富裕提供不竭动力。

学习要更深入。坚持原原本本学、融会贯通学、结合县情学,全面理解、准确把握、深刻领会党的二十大精神,把学习宣传贯彻党的二十大精神与深入践行习近平总书记殷殷嘱托结合起来,与贯彻落实市委打造“十个桥头堡”战略部署紧密结合起来,找准发力方向,谋划一批突破性抓手和重大改革、重大平台、重大项目、重大载体,努力展现更大的学习成效。

宣讲要更走心。领导干部要带头做好宣讲,深入联系部门、联系乡镇、联系村社,把党的二十大精神实质和核心要义讲清楚、说明白; (下转二版)

衢州市人大代表(龙游中心组)来我县视察

本报讯(记者 刘祺然 余亚楠)11月9日,衢州市人大代表(龙游中心组)来我县视察美丽乡村建设和未来乡村建设情况,市人大常委会党组成员、副主任毛胜田带队。县领导余建华、汪奎福、雷珍等参加。

视察中,衢州市人大代表(龙游中心组)一行先后前往金星村、密赛未来乡村、下淤未来乡村等地进行实地走访。通过看现场、听介绍、与基层干部群众现场互动交流的形式,了解我县美丽乡村建设、未来乡村建设情况。在金星村,代表们了解到该村作为“金溪画廊”乡村振兴党建示范带的一颗明珠,通过深入实施乡村振兴战略,积极开展治水造景、发展乡村旅游,打造出了“秀美山水、休闲金星”,村民走上了致富路,纷纷点赞。在密赛村,由县两山集团、乡伴

集团共同打造,包含了会客厅、营地、民宿、餐厅等8个多元主题业态的未来乡村让代表们眼前一亮,特别是以户外为主线的美食商业街区、以星际为主题的野邻星际营地、以亲子为主线的原舍密见民宿……让代表们在视察过程中发出了由衷赞叹。在下淤村,代表们走进艺宿家村落,对该村发挥民资、国资、村资联合联动优势,积极做好拆后利用文章,吸引了众多艺术家陆续入驻的做法给予了肯定。

在随后召开的座谈会上,与会的市人大代表们围绕开化美丽乡村建设和未来乡村建设各抒己见、畅所欲言。龙游县人大常委会党组书记、主任舒畅认为,开化在美丽乡村建设和未来乡村建设过程中,站位高、标准高、质量高,发挥出了外乡人和新乡人的作用,展现出了整体谋

划、串点成线、产业联动的良好发展态势,实现了村强民富的工作目标,值得龙游学习借鉴。他希望,龙游与开化今后要进一步加强沟通,增加联系与交流,博采众长,共同助推发展。

在听取相关发言后,市人大常委会党组成员、副主任毛胜田指出,组织市人大代表跨县域视察是市人大常委会的一项重要履职方式,旨在开拓市人大代表视野,提高人大代表的履职能力。他希望,代表们要提高政治站位、珍惜履职机会,胸怀全市工作大局,更好地监督全市经济社会发展。要坚持做到积极履职、大胆监督,在履职过程中更加注重比较分析,提出更多建设性的意见和建议。同时,还要在各自的工作岗位上当好表率,增强履职的使命感,不断提高自身的能力和水平。

“百车通百村”行动启动

本报讯(记者 黄超忆 姚腾达 通讯员 胡轶飞)11月8日上午,在何田乡福岭山红色旅游景区停车场,我县“百车通百村”行动启动。活动现场,首条红色革命景点专线,“开化至何田乡福岭山红色旅游景区”红色公交线路开通。该条红色革命景点专线计划根据轮班制安排发车,每周运营1个班次。

“现在挑担也不用挑了,货物都汽车运上来了,走路也不用走公交车通了,生活越过越有滋味”何田乡柴家村村民江光智激动地告诉记者。

为满足现阶段交通环境服务人民群众美好生活、促进共同富裕需求保障,“百车通百村”行动启动后,将根据“红色老区公交”、“金色共同富裕”、“绿色畅游公交”三大

板块公共交通服务建设布局,融合生态、文化、旅游、农业等优势资源,在今年年底前对全县78条城乡公交线路进行优化完善,实现全县域红色革命景点公交通行100%;优化、完善“村村通”政策,完成常驻人口200人以上的较大人口自然村公交线路网全覆盖。“党的二十大报告中提到要建设交通强国,我们为了践行党的二十大精神,解决我们开化山区老百姓特别是留守老人出行问题,打通最后一公里,让我们的老百姓能够出行更加便利,旅游景点更加通达,真正让老百姓降低出行成本,推进我们经济发展,共同富裕。”县交通运输局党委书记、局长汪伟萍相告。

织密山区公路“安全网”

11月10日上午,县公路港航与运输管理中心的养护人员正在县道篁忻线6k+490路段左挡墙处安装软管示警柱,进一步提升山区公路行车安全,确保沿线百姓平安出行。

通讯员 徐曙光 余坚 摄

